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               Students were given the link to ‘Google Form’ that comprises of ten questions and one 

optional field for their comments, suggestions or appraisals. Feedback form had been distributed 

for the notification of Students through WhatsApp Group. Every Department and every semester 

have their respective WhatsApp group for sharing information and interactive online discussion 

on matter relating to academic and College issues.  

 

          The questions present in the analysis are all related to the curricular aspects and their 

delivery by the faculty members of this college. Responses are assessed on a scale of five, as:  

 

5 Very good 

4 Good 

3 Average 

2 Poor 

1 Very Poor 

 

      Out of 1266 total number of student, we have received 848 respondents from students.  

 



Do you 

learn 

what you 

expect to 

learn 

from the 

courses 

offered?

Are the 

teachers 

knowledg

eable?

Rate the 

quality of 

teachers

students 

relations

Very Good 22% 59%

Good 37% 31%

Average 35% 9%

Poor 4% 1%

Very Poor 2% 0%
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students 

relations
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Are the 

recomme

nded 

books 

and other 

resources 

easily 

available

?

Are the 

syllabuse

s 

properly 

complete

d within 

the 

semester

?

Do you 

think the 

content 

of your 

syllabuse

s are 

updated 

and good 

enough 

for now?

Are you 

satisfied 

with the 

work 

load 

given to 

you -

assignme

nts, class 

tests, etc.

?

Do you 

think the 

grading/a

ssessmen

t scheme 

used by 

Universit

quality of 

student?

29% 27% 61% 34% 40%

37% 36% 32% 39% 37%

22% 34% 5% 22% 20%

9% 2% 2% 5% 3%

3% 1% 0% 0% 0%

2022-2023

 

Do you 

think the 

grading/a

ssessmen

t scheme 

used by 

the 

Universit

y truly 

assess 

the 

quality of 

a 

student?

Do you 

think 

teachers 

are well 

prepared 

for the 

lectures?

Overall 

impressio

n of the 

semester

/ courses

28% 40% 39%

33% 33% 31%

36% 22% 28%

3% 4% 1%

0% 1% 1%


